



КРАТЪК ПРОТОКОЛ
от заседание на Управителния съвет на
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ,
провело се на 02.06.2023г.

Днес, 02.06.2023г., в гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, се проведе заседание на Управителния съвет (наричан за краткост „УС“) на **БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ**, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2 (наричан за краткост „БЛС“), на което присъстваха:

Д-р Иван Маджаров, д-р Валентин Пеев, д-р Николай Брънзалов, проф. д-р Христо Шивачев, проф. д-р Милена Станева, д-р Николай Колев, д-р Гергана Николова, д-р Валери Веселинов, д-р Росен Айков, д-р Жанина Калинкова, д-р Йордан Гечев и д-р Иво Парпулов.

След като бе констатирано, че заседание на УС на БЛС има кворум и може да взема валидни решения, за което бе съставен списък с присъстващите на заседанието, председателят на УС на БЛС откри заседанието на УС на БЛС в 13:20 часа при следния дневен ред:

- 1. Вземане на решение за одобрение на финансовия отчет на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2022 година.*
- 2. Вземане на решение за одобрение на бюджета на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2023 година.*
- 3. Вземане на решение за одобрение на параметрите, при които Българският лекарски съюз да подпише предстоящия Националния рамков договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Българския лекарски съюз за 2023 – 2025 година.*
- 4. Отчет за изпълнение на решенията по т. 3.1. от дневния ред на 74-я извънреден събор на Българския лекарски съюз от 14 май 2023 година.*
- 5. Вземане на решение за изменение и допълнение на Устава на Българския лекарски съюз във връзка със сградата, притежавана от „Дом на Лекаря“ ЕООД.*

Дневният ред бе приет единодушно от присъстващите членове на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз.

На заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз се взеха следните

РЕШЕНИЯ:

По точка 1. от дневния ред:

Вземане на решение за одобрение на финансовия отчет на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2022 година.

Управителният съвет на Български лекарски съюз обсъди финансовия отчет на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2022 година, които ще бъде предложен за приемане от 75-тия извънреден Събор на Български лекарски съюз, насрочен за 03.06.2023г. в гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 147, Конгресен център „Интер Експо Център“.

По точка 2. от дневния ред:

Вземане на решение за одобрение на бюджета на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2023 година

Управителният съвет на Български лекарски съюз обсъди бюджета на Управителния съвет на Българския лекарски съюз за 2023 година, които ще бъде предложен за приемане от 75-тия извънреден Събор на Български лекарски съюз, насрочен за 03.06.2023г. в гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 147, Конгресен център „Интер Експо Център“.

По точка 3. от дневния ред:

Вземане на решение за одобрение на параметрите, при които Българският лекарски съюз да подпише предстоящия Националния рамков договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Българския лекарски съюз за 2023 – 2025 година

Управителният съвет на Български лекарски съюз обсъди параметрите, които да бъдат предложени за гласуване от 75-тия извънреден Събор на Български лекарски съюз, насрочен за 03.06.2023г. в гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 147, Конгресен център „Интер Експо Център“, при които Българският лекарски съюз да подпише предстоящия Националния рамков договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Българския лекарски съюз за 2023 – 2025 година.

По точка 4. от дневния ред:

Отчет за изпълнение на решенията по т. 3.1. от дневния ред на 74-я извънреден събор на Българския лекарски съюз от 14 май 2023 година.

Управителният съвет на Български лекарски съюз обсъди информацията относно изпълнението на решенията по т. 3.1. от дневния ред на 74-я извънреден събор на Българския лекарски съюз от 14 май 2023 година, която ще бъде представена на 75-тия извънреден Събор на Български лекарски съюз, насрочен за 03.06.2023г. в гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 147, Конгресен център „Интер Експо Център“.

По точка 5. от дневния ред:

Вземане на решение за изменение и допълнение на Устава на Българския лекарски съюз във връзка със сградата, притежавана от „Дом на Лекаря“ ЕООД.

Управителният съвет на Български лекарски съюз обсъди измененията и допълненията на Устава на Българския лекарски съюз, които ще бъде предложени за приемане от 75-тия извънреден Събор на Български лекарски съюз, насрочен за 03.06.2023г. в гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 147, Конгресен център „Интер Експо Център“.

Поради изчерпване на точките от дневния ред, председателят закри заседанието на УС на БЛС.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**

Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ

